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令和４年度 学校教育自己診断アンケート（保護者）結果について 

 

令和４年１１月に保護者の皆さまを対象に実施した「学校教育自己診断アンケート」の集計結果をお知ら

せいたします。 記述部分も全教員で読ませていただきました。 

アンケート結果について分析し、今後の豊中高校の教育活動に活かしていきたいと思います。多くの皆さま

ににご協力いただきましてありがとうございました。 

表中の数字は、全体または学年の中での割合をパーセントにて示しています。  

※回答には記入がないものもあるため、合計が 100％になるとは限りません。ご了承ください。 

 

①お子様は学校へ行くのを楽しみにしている。 

 1.とても楽しみにしている 2. まあ楽しみにしている 3. あまり楽しみにしていない 4. まったく楽しみにし

ていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 22.3% 62.4% 14.0% 1.2% 

２年 22.1% 64.2% 13.2% 0.5% 

３年 29.3% 58.0% 11.7% 1.1% 

全体 24.6% 61.3% 13.2% 1.0% 

昨年度（全体） 36.3% 49.5% 12.8% 1.3% 

 

②お子様は充実した学校生活を送っている。 

 1.とても充実している 2. まあ充実している 3. あまり充実していない 4. まったく充実していない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 32.6% 59.5% 7.9% 0.0% 

２年 30.5% 61.6% 7.4% 0.5% 

３年 34.6% 57.4% 7.4% 0.5% 

全体 32.5% 59.5% 7.6% 0.3% 

昨年度（全体） 37.0% 52.6% 9.2% 1.2% 

 

③お子様は自分のクラスが楽しいと言っている。 

 1.よく言っている 2. 時々言っている 3. ほとんど言っていない 4. まったく言っていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 27.7% 50.8% 18.2% 3.3% 



２年 30.5% 43.2% 23.7% 2.6% 

３年 35.1% 46.3% 14.9% 3.7% 

全体 30.7% 47.0% 19.0% 3.3% 

昨年度（全体） 35.9% 48.4% 13.3% 2.5% 

 

④学校には学習に適した環境、施設、設備が整っている。 

 1.整っている 2. まあ整っている 3. あまり整っていない 4. まったく整っていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 13.6% 63.2% 21.9% 1.2% 

２年 13.2% 66.8% 18.9% 1.1% 

３年 23.9% 53.2% 22.3% 0.5% 

全体 16.6% 61.5% 21.0% 1.0% 

昨年度（全体） 18.4% 59.0% 20.7% 1.8% 

 

⑤お子様は授業がわかりやすく楽しいと言っている。 

 1.よく言っている 2. 時々言っている 3. ほとんど言っていない 4. まったく言っていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 10.3% 50.0% 35.1% 4.5% 

２年 5.8% 58.9% 32.1% 3.2% 

３年 17.6% 40.4% 37.8% 4.3% 

全体 10.9% 50.1% 35.0% 4.1% 

昨年度（全体） 11.5% 60.0% 25.8% 2.6% 

 

⑥学習評価の仕方は納得できる。 

 1.納得できる 2. まあ納得できる 3. あまり納得できない 4. まったく納得できない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 19.8% 73.1% 6.2% 0.8% 

２年 20.0% 74.7% 5.3% 0.0% 

３年 29.3% 61.7% 8.5% 0.5% 

全体 22.6% 70.2% 6.7% 0.5% 

昨年度（全体） 23.5% 70.4% 5.8% 0.0% 

 

⑦学校での授業内容がお子様の学習や発達に刺激を与えていると感じることがある。 

 1.刺激を与えている 2. やや刺激を与えている 3. ほとんど刺激を与えていない 4. まったく刺激を与え

ていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 32.2% 56.2% 10.7% 0.8% 



２年 29.5% 60.0% 10.5% 0.0% 

３年 33.0% 55.3% 10.6% 1.1% 

全体 31.4% 57.2% 10.7% 0.7% 

昨年度（全体） 26.0% 55.1% 17.8% 1.2% 

 

⑧学校は教育情報について、提供の努力をしている。 

 1.十分提供している 2. 提供している 3. あまり提供していない 4. まったく提供していない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 16.9% 70.2% 12.4% 0.4% 

２年 18.4% 71.1% 10.5% 0.0% 

３年 25.0% 61.2% 12.8% 1.1% 

全体 19.8% 67.6% 12.0% 0.5% 

昨年度（全体） 30.3% 57.7% 11.0% 1.0% 

 

⑨学校が、理数系の課題研究の機会や、校外での施設見学・自然観察などの研修旅行などの機会の提供

に取り組んでいることを知っている。 

 1.よく知っている 2. 聞いたことがある 3. まったく知らない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 

１年 27.3% 60.7% 12.0% 

２年 31.1% 58.9% 10.0% 

３年 29.8% 59.6% 10.6% 

全体 29.1% 59.8% 11.1% 

昨年度（全体） 35.2% 50.3% 12.7% 

 

⑩学校が、文科系の課題研究の機会や、地域でのフィールドワークを行う機会の提供に取り組んでいること

を知っている。 

 1.よく知っている 2. 聞いたことがある 3. まったく知らない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 

１年 15.7% 59.9% 24.4% 

２年 18.9% 61.6% 19.5% 

３年 17.6% 56.4% 26.1% 

全体 17.2% 59.3% 23.4% 

昨年度（全体） 25.0% 50.2% 21.7% 

 

⑪本校独自の学習サポートプログラム、海外研修（今年度は中止）など多様な企画を実施していることを知

っている。 

 1.よく知っている 2. 聞いたことがある 3. まったく知らない 



 回答 1. 回答 2. 回答 3. 

１年 19.4% 69.8% 10.7% 

２年 16.8% 69.5% 13.7% 

３年 21.3% 73.9% 4.8% 

全体 19.2% 70.9% 9.9% 

昨年度（全体） 35.4% 48.2% 15.0% 

 

⑫学校は将来の進路や職業について適切な指導を行っている。 

 1.適切な指導を行っている 2. まあ行っている 3. あまり行っていない 4. まったく行っていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 23.1% 64.5% 11.6% 0.8% 

２年 25.3% 64.2% 10.5% 0.0% 

３年 28.2% 55.9% 13.3% 2.7% 

全体 25.4% 61.6% 11.9% 1.1% 

昨年度（全体） 24.3% 60.0% 14.3% 1.3% 

 

⑬生徒の進路に関して、家庭への情報発信や連携ができている。 

 1.できている 2. まあできている 3. あまりできていない 4. まったくできていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 14.0% 56.6% 28.1% 1.2% 

２年 16.8% 61.6% 21.6% 0.0% 

３年 26.1% 53.7% 17.0% 3.2% 

全体 18.2% 57.4% 22.9% 1.5% 

昨年度（全体） 20.1% 54.8% 22.9% 2.3% 

 

⑭生活指導面で、学校は家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている。 

 1.きめ細かく行っている 2. まあ行っている 3. あまり行っていない 4. まったく行っていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 11.6% 51.2% 34.3% 2.9% 

２年 11.1% 56.3% 31.1% 1.6% 

３年 13.3% 64.4% 19.7% 2.7% 

全体 11.7% 57.1% 28.8% 2.4% 

昨年度（全体） 15.0% 50.3% 31.7% 3.0% 

 

⑮学校の生徒指導の方針に共感できる。 

 1.共感できる 2. まあ共感できる 3. あまり共感できない 4. まったく共感できない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 



１年 21.9% 67.8% 9.9% 0.4% 

２年 24.7% 67.4% 7.4% 0.5% 

３年 28.7% 62.8% 8.5% 0.0% 

全体 24.9% 66.2% 8.6% 0.3% 

昨年度（全体） 22.0% 65.0% 11.7% 1.3% 

 

⑯体育大会・文化祭・修学旅行等の学校行事は活発に行われている。 

 1.行われている 2. まあ行われている 3. あまり行われていない 4. まったく行われていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 56.6% 41.7% 1.2% 0.4% 

２年 63.2% 35.3% 1.6% 0.0% 

３年 53.2% 42.6% 4.3% 0.0% 

全体 57.7% 40.0% 2.1% 0.2% 

昨年度（全体） 32.4% 51.6% 14.6% 1.3% 

 

⑰学校行事にお子様は積極的に参加している。 

 1.参加している 2. まあ参加している 3. あまり参加していない 4. まったく参加していない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 61.6% 35.5% 2.9% 0.0% 

２年 61.1% 35.3% 3.7% 0.0% 

３年 67.0% 28.7% 3.7% 0.5% 

全体 63.1% 33.5% 3.3% 0.2% 

昨年度（全体） 43.4% 45.1% 11.0% 0.5% 

 

⑱部活動はお子様の精神的な成長にも役立っている。 

 1.役立っている 2. まあ役立っている 3. あまり役立っていない 4. まったく役立っていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 55.8% 32.6% 7.0% 4.5% 

２年 54.2% 33.2% 8.9% 3.7% 

３年 60.6% 28.7% 9.6% 1.1% 

全体 56.7% 31.5% 8.5% 3.3% 

昨年度（全体） 50.2% 38.5% 9.0% 2.3% 

 

⑲お子様の心身の健康や進路について、気軽に先生に相談できる。 

 1.相談できる 2. まあ相談できる 3. あまり相談できない 4. まったく相談できない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 14.5% 54.1% 26.9% 4.5% 



２年 17.9% 54.2% 25.3% 2.6% 

３年 21.3% 41.5% 32.4% 4.8% 

全体 17.7% 50.4% 27.8% 4.1% 

昨年度（全体） 15.6% 48.7% 31.4% 4.3% 

 

⑳学校は自分の生き方を考え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。 

 1.育てようとしている 2. まあ育てようとしている 3. あまり育てようとしていない 4. まったく育てようとし

ていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 23.1% 63.2% 12.8% 0.8% 

２年 24.2% 70.5% 5.3% 0.0% 

３年 27.1% 58.0% 14.4% 0.5% 

全体 24.7% 63.7% 11.1% 0.5% 

昨年度（全体） 19.9% 64.1% 14.3% 1.6% 

 

㉑学校はお子様に生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。 

 1.育てようとしている 2. まあ育てようとしている 3. あまり育てようとしていない 4. まったく育てようとし

ていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 23.6% 64.9% 10.3% 0.8% 

２年 17.9% 75.8% 5.3% 1.1% 

３年 25.5% 61.7% 12.8% 0.0% 

全体 22.6% 67.2% 9.4% 0.8% 

昨年度（全体） 18.4% 69.2% 11.8% 0.0% 

 

㉒すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢がみられる。  

 1.みられる 2. まあみられる 3. あまりみられない 4. まったくみられない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 25.2% 65.3% 8.7% 0.8% 

２年 24.2% 65.3% 10.5% 0.0% 

３年 25.5% 62.2% 11.2% 1.1% 

全体 24.9% 64.4% 10.1% 0.7% 

昨年度（全体） 21.5% 66.4% 11.0% 1.0% 

 

㉓学校は、いじめについてお子様が困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 

 1.対応してくれる 2. まあ対応してくれる 3. あまり対応してくれない 4. まったく対応してくれない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 



１年 21.1% 66.9% 11.2% 0.8% 

２年 24.7% 69.5% 5.8% 0.0% 

３年 25.0% 60.6% 13.3% 1.1% 

全体 23.6% 65.7% 10.1% 0.7% 

昨年度（全体） 12.8% 71.1% 15.1% 1.0% 

 

㉔感染症や地震、台風などの場合に、PTA メールや学校のホームページを通じて生徒や保護者に休校措置

などが知らされている。 

 1.知らされている 2. まあ知らされている 3. あまり知らされていない 4. まったく知らされていない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 51.2% 42.1% 6.2% 0.4% 

２年 50.0% 45.3% 4.7% 0.0% 

３年 54.3% 42.6% 2.7% 0.5% 

全体 51.9% 43.1% 4.7% 0.3% 

昨年度（全体） 46.1% 51.0% 2.5% 0.5% 

 

㉕学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 

 1.ある 2. 参加したかったが都合が合わなかった 3. ない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 

１年 89.3% 6.6% 4.1% 

２年 82.1% 11.6% 6.3% 

３年 87.2% 8.0% 4.8% 

全体 86.3% 8.6% 5.0% 

昨年度（全体） 56.9% 25.3% 11.2% 

 

㉖PTA活動には参加しやすい。 

 1.参加しやすい 2. まあ参加しやすい 3. あまり参加しやすくない 4. まったく参加しやすくない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 15.7% 49.2% 32.2% 2.9% 

２年 16.3% 44.7% 35.8% 3.2% 

３年 25.0% 46.8% 25.5% 2.7% 

全体 18.5% 47.0% 31.5% 2.9% 

昨年度（全体） 13.2% 47.9% 34.2% 4.8% 

 

㉗学校のホームページ（校長ブログなど）を見ている。 

 1.よく見る 2. ときどき見る 3. 見ない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 



１年 13.6% 58.3% 28.1% 

２年 17.4% 57.4% 25.3% 

３年 16.0% 64.9% 19.1% 

全体 15.4% 60.0% 24.6% 

昨年度（全体） 26.8% 41.6% 22.7% 

 


